

关注健康热点，传递养生观念，聚焦疾病防治

热线 86901890



她 是 很 多 备 孕 妈 妈 的 定 心 丸

从医十三年，张隆英说：她们是病人，更是我的朋友

想为不孕不育患者贡献一份力

2006年，刚刚大学毕业的张隆英来到市第三人民医院（台州市中西医结合医院前身）。

我大学读的是临床医学专业。本科毕业时，老师非常希望我能留下来继续读研，钻研生殖内分泌。张隆英考虑了很久，最后决定回到温岭。

由于对生育内分泌方面感兴趣，张隆英选择了当一名妇产科医生。我们是全院幸福感最高的科室，因为常有新生的喜悦。在这个岗位，她兢兢业业工作了13个年头。

有些人好几年怀不上孩子，还有人怀上了总是流产。张隆英说，她们为了要一个孩子跑遍了各大医院，吃了许多的药，反反复复地折腾，最后还是没有好的结果。

要是能为这些人做点什么就好了。张隆英想。2016年1月，张隆英来到浙江大学医学院附属妇产科医院进修。在一年的时间里，张隆英全身心地投入到腔镜和生殖内分泌的学习中。

在省妇保生殖中心里，患者对生育的渴望，也更加坚定了张隆英从事生殖内分泌专科工作的决心。张隆英说。她总是面带

微笑，声音甜美，交谈时语气柔和，让人觉得分外亲切。

患者一个电话就赶到医院，她笑称自己是机动人员

由于对待患者真诚，来找她看病的人越来越多。半天时间的门诊，一次都要接待二三十个病人。因大部分病人需要仔细解释、疏导，张隆英常常会忙得团团转。

张隆英的生育内分泌门诊安排在周一和周五上午，但是只要患者一个电话，她就会从家里赶回到医院，常常会占用她不少的休息时间。

将心比心，如果自己是病人，肯定也会非常着急，所以一般我有空的话，都会赶回医院。她笑称，自己是个机动人员，全年无休。

就算工作再忙，但面对每一位病人，张隆英都会深入细致地检查、诊断、治疗，不厌其烦地解答病人提出的问题，态度和蔼可亲，认真做好沟通。

前段时间，生下双胞胎的符女士还特地送来了一面锦旗，表达自己的感谢。

不少人生了宝宝后，还希望我当宝宝的干妈，感觉自己多了很多个儿子和女儿。张隆英乐呵呵地说。

名片

张隆英，副主任医师、医疗组组长。从事妇产科临床治疗工作十余年，有丰富的理论基础及临床经验。在国家级、省级期刊共发表专科论文十余篇，获2016-2017年温岭市自然科学学术论文三等奖；温岭市科技局立项课题一项。

记者 朱丹君 通讯员 王彦

日前，台州市中西医结合医院妇产科副主任医师张隆英收到了患者曹女士发来的喜讯，这是她开设生育内分泌门诊以来的第88个喜报。

弘扬雷锋精神 争做志愿先锋



3月5日下午，台州骨伤医院、温岭市铁路新区、温岭市火速党员志愿队、温岭扬子造型志愿队联合开展以弘扬时代精神，争做志愿先锋为主题的志愿服务活动，为铁路新区60名环卫工人提供义诊、理发、头部按摩等志愿服务。同时，医务人员还根据每个人对应的症状免费赠送药品。

通讯员 陈泳波摄

为进一步弘扬新时代雷锋精神，发挥社区吹哨，党员报到党建引领示范作用，台州市中西医结合医院团委组织志愿者开展新时代文明实践之践行雷锋精神争当志愿先锋集中志愿日行动。3月5日一大早，志愿者们就来到了泽国镇丹崖社区，为市民们开展义诊活动。本次活动服务近200人次，得到了社区居民的一致肯定。

通讯员 胡妙仙摄

缠腰蛇 疫苗来了！

接种2剂次，总费用3252元

增长而增加，对于50岁及以上伴有关节炎（如糖尿病、高血压和肾脏病等）人群，发病率和严重程度更高。除了高龄这一主要危险因素外，精神压力过大、劳累等，也可诱导带状疱疹的发生。

带状疱疹患者不能直接引起另一个人患上带状疱疹，但发病没有季节性，任何季节均可发病。值得注意的是，活动期带状疱疹患者可以将水痘-带状疱疹病毒传染给他人，尤其是与带状疱疹患者有过密切接触的婴儿、孕

妇、免疫力低下人群和从未出过水痘或接种过水痘疫苗的人群均有被传染的可能，初次感染后可能会患水痘。

目前临床对于带状疱疹及其并发症的治疗并不理想。接种疫苗可有效预防带状疱疹，并减少其并发症的发生。

重组带状疱疹疫苗 Shingrix（欣安立适）是目前国内唯一已上市的带状疱疹疫苗。III期临床研究数据显示，Shingrix（欣安立适）可以对50岁及以上各年龄组的人群提供超过

90%的疫苗保护效力。

中国疾病控制中心传染病处研究员冯录召建议，对于50岁及以上人群应该接种带状疱疹疫苗以预防缠腰蛇，接种2剂次，间隔2~6个月。

市疾控中心预防科提醒，有意愿的适龄市民可以到各镇（街道）卫生院预防接种门诊预约后接种，重组带状疱疹疫苗1626元/支（含预防接种服务费28元），全程接种需要3252元。目前，该疫苗接种费用无法纳入医保，需要个人自费。

市疾控中心预防科提醒，有意愿的适龄市民可以到各镇（街道）卫生院预防接种门诊预约后接种，重组带状疱疹疫苗1626元/支（含预防接种服务费28元），全程接种需要3252元。目前，该疫苗接种费用无法纳入医保，需要个人自费。

全民健康是建设健康中国的根本目的

全民健康是建设健康中国的根本目的

全民参与 共建健康温岭

市委市政府健康温岭建设领导小组办公室 宣

大咖来会诊

3月，有一大拨大咖要来

本报讯（记者朱丹君）想获得省城医生的治疗意见甚至亲自操刀手术，无奈挂不上号，怎么办？别急，每月都会有一大拨医学大咖来温岭。有需要的市民，可提前一个星期预约。

市一院

3月10日下午，邵逸夫医院肾内科主任、血管通路中心主任，李华主任医师，将到特需门诊坐诊。

3月13日，邵逸夫医院妇产科副主任，杨建华主任医师，将到妇科门诊坐诊、查房、手术。

3月13日，上海交通大学附属胸科医院放射科陈群慧主任医师，将到特需门诊坐诊、放射中心读片。

3月13日，上海交通大学医学院附属仁济医院东院胸外科主任，赵晓菁主任医师，将到特需门诊坐诊、查房、手术。

3月14日，邵逸夫医院党委副书记、泌尿外科副主任，丁国庆主任医师，将到特需门诊坐诊、查房、手术。

市中医院

3月13日至14日，浙一医院肛肠科陈文斌主任医师，将来院开展门诊及手术。

3月13日至14日上午，浙江省人民医院耳鼻咽喉科吴良主任医师，将来院开展门诊及手术。

3月14日，浙江大学医学院附属妇产科医院妇科胡东晓主任医师，将来院开展门诊及手术。

3月14日至15日，上海中医药大学附属曙光医院中医科曲丽芳主任医师，将来院开展门诊及查房。

3月20日，上海交通大学附属第六人民医院消化内科宛新建主任医师，将来院开展门诊及做相关手术。

3月20日至21日上午，浙江省人民医院耳鼻咽喉科浦立主任医师，将来院开展门诊及手术。

3月26日，上海中医药大学附属龙华医院中医妇科徐莲薇主任，将来院坐诊。

3月27日至28日上午，浙江省人民医院耳鼻咽喉科苏立众主任医师，将来院开展门诊及手术。

台州市中西医结合医院

作为浙江省中医院台州分院，浙江省中医院众多专家将定期来院坐诊，并开展手术指导。

3月13日，浙一医院泌尿外科汪超军主任医师，将来院坐诊及手术。

3月20日，浙一医院肝胆胰外科蒋智军主任医师，将来院坐诊及手术。

浙江省肿瘤医院台州院区（台州市肿瘤医院）作为浙江省肿瘤医院台州院区，浙江省肿瘤医院医疗团队将长期在该院开展查房、手术。每月两次还会下派科级别主任来该院开设门诊与手术。

周二上午，妇瘤科朱滔主任医师在门诊坐诊。

周二全天，胸部肿瘤外科赵强主任医师在门诊坐诊。

周四全天，结直肠肿瘤外科付志璇副主任医师在门诊坐诊。

周三全天，头颈肿瘤外科赵明副主任医师在门诊坐诊。

周三全天，乳腺肿瘤外科俞星飞副主任医师在门诊坐诊。

周二全天，肿瘤内科黄平副主任医师在门诊坐诊。

周二全天、周三全天，肿瘤放疗科曹才能副主任医师在门诊坐诊。

周一上午、周三上午，肿瘤介入科郭立文副主任医师在门诊坐诊。

3月10日，浙江省肿瘤医院头颈外科王文栋副主任医师来院坐诊、手术。

3月11日，浙江省肿瘤医院介入科邵国良主任医师来院坐诊。

3月13日，浙江省肿瘤医院胸部外科刘金石副主任医师来院坐诊。

同时，医院神经外科与北京天坛医院、上海华山医院、浙二医院、邵逸夫医院、台州医院建立良好合作，将不定期来院开展会诊、手术。

鼻咽喉部肿瘤 无处藏身

这个神器 真厉害

本报讯（记者朱丹君）

我本来很紧张，怕自己得了喉癌，医生为我做了高清

NBI电子鼻咽喉镜，几分钟

就检查清楚了，只是良性的

声带小结，我大半个月的焦

虑一下子没了。近日，59

岁的牟女士在市中医院耳鼻

喉科就诊后满意地说。

记者了解到，该院耳鼻

喉科新引进一台高清NBI电

子鼻咽喉镜。与常规内镜相

比，高清内镜能将鼻咽喉部

的细微病变更清晰地展示在

医生眼前，更易于发现早期

癌变的部位和性质，使肿瘤

无处藏身。

近年来，鼻咽、咽喉肿

瘤发展呈增长趋势。鼻咽、

喉部恶性肿瘤早期症状及在

普通内镜下的表现均缺乏特

异性，或仅表现为黏膜病变

等。

记者了解到，NBI内镜

外形及检查方式与普通内镜

一样，安全无辐射，患者无

不适。目前，这项检查费用

等同于普通电子喉镜。